

ROMANIA  
JUDEȚUL CLUJ  
CONSILIUL LOCAL  
AL ORAȘULUI HUEDIN

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 07.11.2023 cu ocazia ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Huedin.

Ședința a fost convocată prin dispoziție de către PRIMAR, prezenta mențiune realizându-se în conformitate cu O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.

Dl. secretar Cozea Dan declară deschisă ședința și se constată că dintr-un total de 15 consilieri, sunt prezenți 13 (Achim Călin, Arion Ilie, Antal Ștefan, Buzas Fekete Maria, Coblișan Anca Cristina, Fărcaș Cătălin, Goga Oana Raluca, Mățiș Horea Dorin, Mereu Liviu, Simplicean Horea Dan, Popa Pol Vasile, Dl. consilier Ciota Marius Iosif și d.na consilier Stîngă Mariana participa on line la ședința, consilieri absenți 2 (Schvarcz Tibor, Nicola Ana Maria).

Se supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 27.10.2023 și se aprobă cu 12 voturi pentru, și o abținere Mățiș Horea Dorin care nu a fost prezent la ședința din data de 27.10.2023.

Se supune la vot Ordinea de zi care se aprobă în unanimitate.

D.na consilier Goga Oana Raluca prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea tipului de suport alimentar pe niveluri de învățământ pentru preșcolarii și elevii din cadrul Liceului Tehnologic "Vlădeasa" Huedin, constând într-o masă caldă pe zi, pentru un număr de 836 de beneficiari în limita unei valori zilnice de 15 lei/beneficiar, pentru anul școlar 2023 -2024 în cadrul programului pilot de acordare a unui suport alimentar pentru preșcolarii și elevii din 450 de unități de învățământ preuniversitar de stat.

Se supune la vot procesul verbal și se aprobă în unanimitate.

Dl. Primar menționează că datorită constrângerilor bugetare și a prevederilor adoptate de guvern privind restrângerea cheltuielilor, iluminatul public de sărbători nu mai poate fi susținut financiar din bugetul local urmând să se încerce găsirea unor soluții de sponsorizare pentru acoperirea acestor cheltuieli din alte surse, la fel procedându-se și pentru acoperirea cheltuielilor de oferire a unor pachete cu dulciuri copiilor care vor colinda instituția, solicitându-se în acest sens sprijinul supermarketurilor din oraș.

Dl. primar menționează că mâine de la ora 11,00 la Spitalul orașenesc Huedin se va face recepția lucrărilor la primul proiect European privind reabilitarea clădirii vechi, urmând ca celălalt proiect privind dotarea cu aparatură medicală să fie recepționat arătând că urmează cum să se decidă festivitatea aferentă.

Menționează că, computerul tomograf a fost deja instalat, urmând să fie mutat cabinetul de radiologie.

Nemaifiind alte probleme de discutat ședința se declară închisă, drept pentru ce s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,  
Goga Oana Raluca



Secretar General UAT,  
Cozea Dan

